
Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Поверинов Игорь Егорович
Должность: Проректор по учебной работе
Дата подписания: 28.05.2023 13:16:26
Уникальный программный ключ:
6d465b936eef331cede482bded6d12ab98216652f016465d53b72a2eab0de1b2



2 
 

%���$����� 

 

�5M<5 E6545=<O &&&&&&&&&&&&&&&.&&&&&&&.&&...3 

�>DO4>> >5GG5=<O 6 >D4<=4FGD5&&&&&&&&&&&&&&&&.&..&3 

�5M4O E4D4>F5D<EF<>4 >5GG5=<O 6 >D4<=4FGD5&&&&&&&&&&.&..&5 

�G4<F>D=O5 74=OF<O&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&.&..&6 

�5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?> ?>47>F>6>5 > ?D4>F<G5E><< 74=OF<O<&&..6 

�5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?> ?>47>F>6>5 > ?45>D4F>D=O< 74=OF<O<&&.7 

�5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?> 6O?>?=5=<N E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO&....9 

�5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?> >D>D<?5=<N ?D575=F4F<=&&&&&..&..15 

�5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?> ?>47>F>6>5 > 74G5FG&&&&&&&&..&.18 

�5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?> ?>47>F>6>5 > M>74<5=G&&&&&&&.&.19 

�D><76>4EF65==4O (>?<=<G5E>4O) ?D4>F<>4&&&&&&&&&&&&&&21 

�>EG44DEF65==4O <F>7>64O 4FF5EF4F<O&&&&&&&&&&&&&&&&.25 

�>DFD>?<> >D4<=4F>D4&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&.27 

$5>><5=4G5<O5 <=F5D=5F-D5EGDEO&&&&&&&&&&&&&&&&&..30 



3 
 

��-�� %������/ 

 

�D4<=4FGD4 3 EFG?5=L <=>7>GD>6=56>= EFDG>FGDO 6OEL57> <54<F<=E>>-

7> >5D47>64=<O 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<, ?>47>F>6>4 >44D>6 6OEL5= >64?<-

D<>4F<<. 

�D4<=4F>DO 3 ?<F4, >5GG4NM<5EO ?> >5D47>64F5?L=O< ?D>7D4<<4< 

6OEL57> >5D47>64=<O 3 ?D>7D4<<4< >D4<=4FGDO. 

�E=>6=4O F5?L >5GG5=<O ?> ?D>7D4<<5 >D4<=4FGDO 3 ?>47>F>6>4 6D4G4-

E?5F<4?<EF4 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 6 >D74=<74F<OE, >EGM5EF6?ONM<E 

45OF5?L=>EFL 6 ED5D5 >ED4=O 74>D>6LO 7D4644= 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<, 

E?>E>5=>7> >EGM5EF6?OFL FDG4>6O5 DG=>F<<, ?D54GE<>FD5==O5 E>>F65FEF-

6GNM<< ?D>D5EE<>=4?L=O< EF4=44DF>< (?D< =4?<G<< GF65D645==>7> ?D>-

D5EE<>=4?L=>7> EF4=44DF4).  

�E=>6=O<< 7444G4<< >5GG5=<O 6 >D4<=4FGD5 O6?ONFEO: 

2 G7?G5?5==>5 <7GG5=<5 <5F>4>?>7<G5E><E, >?<=<G5E><E < <54<>>-

E>F<4?L=OE >E=>6 <54<F<=E><E =4G>; 

2 D>D<<D>64=<5 G<5=<= < =46O>>6 E4<>EF>OF5?L=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 

45OF5?L=>EF<. 

 

�>DO4>> >5GG5=<O 6 >D4<=4FGD5 

%D>> >E6>5=<O ?D>7D4<<O >D4<=4FGDO GEF4=46?<645FEO  

D545D4?L=O< 7>EG44DEF65==O< >5D47>64F5?L=O< EF4=44DF><. 

�5D47>64F5?L=O= ?D>F5EE ?> ?D>7D4<<4< >D4<=4FGDO D4745?O5FEO =4 

GG55=O5 7>4O, >464O= GG55=O= 7>4 E>EF><F <7 46GE E5<5EFD>6. 'G55=O= 7>4 

=4G<=45FEO 1 E5=FO5DO. � GG55=>< 7>4G GEF4=46?<64NFEO >4=<>G?O >5M5= 

?D>4>?6<F5?L=>EFLN =5 <5=55 6 =545?L. 

�D4<=4F>DO ?D>E>4OF >5GG5=<5 6 E>>F65FEF6<< E GG55=O< ??4=>< < 

>4?5=44D=O< GG55=O< 7D4D<>><, GF65D645==O< =4 F5>GM<= GG55=O= 7>4. 

'G55=O= ??4= >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 6>?NG45F 4G4<F>D=GN < 

6=54G4<F>D=GN (E4<>EF>OF5?L=GN) GG55=GN D45>FG. 
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�G4<F>D=4O GG55=4O D45>F4 ?D>6>4<FEO 6 E>>F65FEF6<< E D4E?<E4=<5<. 

%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 >D4<=4F>D>6 ?D54?>?4745F ?>47>F>6>G > 

4G4<F>D=O< 74=OF<O< (>7=4>><?5=<5 E D5>><5=4G5<>= ?<F5D4FGD>=, 

=4?<E4=<5 D5D5D4F>6, ?>47>F>6>4 ?D575=F4F<=), >7=4>><?5=<5 E ?<F5D4FGD>= 

?> F5<4<, 6O45?5==O< 4?O E4<>EF>OF5?L=>7> <7GG5=<O, ?>47>F>6>G > 

?D><56GF>G=><G >>=FD>?N, GG4EF<5 6 >?<=<G5E><E D475>D4E, =4GG=>-

?D4>F<G5E><E >>=D5D5=F<OE < EN5744E, E4<>EF>OF5?L=GN D45>FG 6 

>5GG4NM<E E<<G?OF<>==OE F5=FD4E, 4=4F><<G5E><E 74?4E < (<?<) 

?><5M5=<OE, ?D54GE<>FD5==OE 4?O D45>FO E 5<>?>7<G5E><<< <>45?O<<, 

?><5M5=<OE 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO, >E=4M5==OE >><?LNF5D=>= 

F5E=<>>= E 6>7<>6=>EFLN ?>4>?NG5=<O > E5F< «�=F5D=5F» < 4>EFG?>< 6 

M?5>FD>==GN <=D>D<4F<>==GN >5D47>64F5?L=GN ED54G $���' �� «'�' 

<<. �.�. '?LO=>64». 

�>=FD>?L >4G5EF64 >E6>5=<O ?D>7D4<< >D4<=4FGDO 6>?NG45F F5>GM<= 

>>=FD>?L GE?5645<>EF<, ?D><56GF>G=GN 4FF5EF4F<N >5GG4NM<EEO < <F>7>-

6GN (7>EG44DEF65==GN <F>7>6GN) 4FF5EF4F<N >5GG4NM<EEO. $>D<O >>=FD>-

?O < ED>>< ?D>E>645=<O ?D><56GF>G=>=, <F>7>6>= (7>EG44DEF65==>= <F>7>-

6>=) 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO >?D545?ONFEO GG55=O< ??4=><. 

%44G4 74G5F>6 < M>74<5=>6 D<>E<DG5FEO 6 M>74<5=4F<>==OE < 74G5F=OE 

654><>EFOE 46GE 6<4>6: >5M5= 654><>EF< 4?O 7DG??O < <=4<6<4G4?L=>= 65-

4><>EF<, >>F>D4O 74<5=O5F 74G5F=GN >=<6>G. �=4<6<4G4?L=4O 654><>EFL 65-

45FEO 6 F5G5=<5 6E57> ?5D<>44 >5GG5=<O, O6?O5FEO E>EF46=>= G4EFLN 4=56=<>4 

>D4<=4F>D4. 

�5GG4NM<<EO, ?>EFG?<6L<< =4 >5GG5=<5 74 EG5F ED54EF6 D545D4?L=>7> 

5N465F4, 6O??4G<645FEO 7>EG44DEF65==4O EF<?5=4<O. �>EG44DEF65==4O EF<-

?5=4<O =47=4G45FEO 6 E>>F65FEF6<< E D5L5=<5< EF<?5=4<4?L=>= >><<EE<< ?> 

E?54GNM<< >D<F5D<O<: >FEGFEF6<5 ?> <F>74< ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4-

F<< >F5=>< «G4>6?5F6>D<F5?L=>», >FEGFEF6<5 4>445<<G5E>>= 744>?65==>EF<. 
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�5GG5=<5 ?> ?D>7D4<<4< >D4<=4FGDO >EGM5EF6?O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E 

D545D4?L=O<< 7>EG44DEF65==O<< >5D47>64F5?L=O<< EF4=44DF4<<, >>F>DO5 

GEF4=46?<64NF: 

3 >64?<D<>4F<N (EF5?5=L), ?D<E64<645<GN 6O?GE>=<>4<; 

3 >5?4EFL ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 6O?GE>=<>>6, >E6><6L<E ?D>-

7D4<<G >D4<=4FGDO; 

3 >5N5>FO ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 6O?GE>=<>>6, >E6><6L<E ?D>-

7D4<<G >D4<=4FGDO; 

3 6<4O ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<, > >>F>DO< 7>F>6OFEO 6O?GE>=<-

><; 

3 ?D>D5EE<>=4?L=O5 7444G<, >>F>DO5 7>F>6O D5L4FL 6O?GE>=<><, >E6>-

<6L<5 ?D>7D4<<G >D4<=4FGDO; 

3 ??4=<DG5<O5 D57G?LF4FO >E6>5=<O ?D>7D4<<O >D4<=4FGDO; 

3 >5N5< ?D>7D4<<O >D4<=4FGDO; 

3 E>45D64=<5 ?D>7D4<<O >D4<=4FGDO < F.4. 

'G55=O5 ??4=O, >4?5=44D=O5 GG55=O5 7D4D<><, D45>G<5 ?D>7D4<<O 4<E-

F<??<= (<>4G?5=), D45>G<5 ?D>7D4<<O ?D4>F<>, ?D>7D4<<O 7>EG44DEF65==>= 

<F>7>6>= 4FF5EF4F<< ?> ?D>7D4<<4< >D4<=4FGDO D47<5M5=O =4 E4=F5 

$���' �� «'�' <<. �.�. '?LO=>64» (http://www.chuvsu.ru) 6 D4745?5 «%65-

45=<O >5 >5D47>64F5?L=>= >D74=<74F<<». $45>G<5 ?D>7D4<<O 4<EF<??<= 

(<>4G?5=) ?D54EF46?5=O F4>65 6 M?5>FD>==>= <=D>D<4F<>==>-

>5D47>64F5?L=>= ED545 $���' �� «'�' <<. �.�. '?LO=>64». 

�D< D54?<74F<< ?D>7D4<<O >D4<=4FGDO G=<65DE<F5F ?D54>EF46?O5F 6>7-

<>6=>EFL >5GG4NM<<EO >E6><FL M?5>F<6=O5 (<75<D45<O5 6 >5O74F5?L=>< 

?>DO4>5) < D4>G?LF4F<6=O5 (=5>5O74F5?L=O5 4?O <7GG5=<O ?D< >E6>5=<< ?D>-

7D4<<O >D4<=4FGDO) < 4<EF<??<=O (<>4G?5=) 6 ?>DO4>5, GEF4=>6?5==>< ?>-

>4?L=O< =>D<4F<6=O< 4>F>< G=<65DE<F5F4.  
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� D4<>4E 4<EF<??<= <E?>?L7GNFEO E?54GNM<5 D>D<O ?D>6545=<O 74=O-

F<= < >5D47>64F5?L=O5 F5E=>?>7<<: 

3 ?5>F<< 3 4?O <7?>65=<O =>6>7> <4F5D<4?4 <>65F <E?>?L7>64FLEO <=F5-

D4>F<6=4O D>D<4 ?D>6545=<O 74=OF<O; 

3 ?D4>F<G5E><5 74=OF<O 3 6 E>45 <=F5D4>F<6=OE 74=OF<= ?D>6>4OFEO >>?-

?5>F<6=>5 >5EG645=<5 < D475>D >>=>D5F=OE E<FG4F<= < 4<E>GEE<<; 

3 ?45>D4F>D=O5 74=OF<O 3 4?O D476<F<O >?<=<G5E>>7> <OL?5=<O < 4>F<6-

=>7> ?><E>4 ?GF5= < E?>E>5>6 D5L5=<O 74FD47<645<>= ?D>5?5<O. 

 

�5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< 

?> ?>47>F>6>5 > ?D4>F<G5E><< 74=OF<O< 

&5?L ?D4>F<G5E><E 74=OF<= 3 74>D5?<FL G >D4<=4F>D>6 ?>?>65=<O F5>D<< 

< G7?G5<FL 7=4=<O; 6OO6<FL ?D4>F<G5E>>5 7=4G5=<5 F5>D5F<G5E><E ?>?>65=<= 

?D54<5F4; E>45=EF6>64FL D476<F<N =46O>>6 E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO; 

D476<64FL G<5=<5 ?G5?<G=> 6OEFG?4FL, ?>?5<<7<D>64FL. �D><5 F>7>, 

?D>6545=<5 ?D4>F<G5E><E 74=OF<= =5>5E>4<<> 4?O >>=FD>?O ?D5?>4464F5?5< 

E>44 <7GG5=<O >D4<=4F>D4<< E>>F65FEF6GNM57> ?D54<5F4. 

�>F>6OEL > ?D4>F<G5E><< 74=OF<O<, >D4<=4F>D 4>?65= >7=4>><<FLEO E 

F5>D5F<G5E><< <4F5D<4?>< ?> E>>F65FEF6GNM5= F5<5 < 5OFL 7>F>6O< > <E 

GEF=><G >5EG645=<N (>F65FG), 6O?>?=5=<N F5EF>6OE 7444=<= < D5L5=<N 

E<FG4F<>==OE 7444G. � DO45 E?GG456 >D4<=4F>D4< 45<>=EFD<DGNFEO 5>?L=O5 

E F<?<G=>= >?<=<G5E>>= >4DF<=>= F>7> <?< <=>7> D4EEFD>=EF64 

(745>?564=<O), >>F>DO5 6 ?>E?54GNM<< D475<D4NFEO 6 7DG??5. 

$5L5=<5 7444G ?>4D47G<5645F ?>4D>5=GN 4D7G<5=F4F<N < >F65FO =4 DO4 

>?NG56OE 6>?D>E>6. 

&4><< >5D47>< =5 F>?L>> 4>EF<745FEO 6>EEF4=>6?5=<5 6 ?4<OF< 

?D>=45==>7> <4F5D<4?4, => < ?D<6<64NFEO =46O>< 4=4?<74 E?>6=OE < 
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E<5L4==OE O6?5=<=, D4EL<DONFEO 7D4=<FO <4F5D<4?4, D4EE<4FD<645<>7> =4 

74=OF<<. $46=O< >5D47>< < 4>?>?=<F5?L=O5 6>?D>EO 4>?6=O >F=>E<FLEO =5 

F>?L>> > >G5D54=>= F5<5, => < > F5<4<, ?D>=45==O< D4=55, 4?O F>7> GF>5O 

>D4<=4F>DO ?>7<G5E>< G6O7O64?< <564G E>5>= >F45?L=O5 G4EF< >GDE4.  

 

�5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< 

?> ?>47>F>6>5 > ?45>D4F>D=O< 74=OF<O< 

�54GM5= F5?LN ?45>D4F>D=OE D45>F O6?O5FEO 74>D5??5=<5 F5>D5F<G5E><E 

7=4=<= < =46O>>6, >E=>6 >?<=<G5E>>7> <OL?5=<O, >6?445=<5 G<5=<O<< 6 >5-

E?54>64=<< 5>?L=OE < ?D<=OF<< D5L5=<= > =47=4G5=<< =5>5E>4<<>7> ?5G5-

=<O, E>EF46?5=<5 4?7>D<F<4 >><??5>E=>7> 6545=<O ?4F<5=F4. %>45D64=<5 ?4-

5>D4F>D=OE D45>F: D475>D =>7>?>7<G5E><E D>D< 745>?564=<=, 6>?D>E>6 MF<>-

?>7<<, ?4F>75=574, >?<=<><, 4<47=>EF<><, ?5G5=<O. � E>45 6O?>?=5=<O 

7444=<= G >D4<=4F>D>6 D>D<<DGNFEO ?D4>F<G5E><5 G<5=<O < =46O>< >5E?5-

4>64=<O ?4F<5=F>6, <=F5D?D5F4F<< ?45>D4F>D=OE < <=EFDG<5=F4?L=OE D5-

7G?LF4F>6 >5E?54>64=<=, >>F>DO5 E>EF46?ONF G4EFL ?D>D5EE<>=4?L=>= ?D4>-

F<G5E>>= ?>47>F>6><, 4 F4>65 <EE?54>64F5?LE><5 G<5=<O (=45?N44FL, ED46-

=<64FL, 4=4?<7<D>64FL, GEF4=46?<64FL 746<E<<>EF<, 45?4FL 6O6>4O < 

>5>5M5=<O, E4<>EF>OF5?L=> 65EF< <EE?54>64=<5, >D>D<?OFL D57G?LF4FO). 

�45>D4F>D=O5 74=OF<O <>7GF =>E<FL D5?D>4G>F<6=O=, G4EF<G=>-

?><E>>6O= < ?><E>>6O= E4D4>F5D. �4=OF<O, =>EOM<5 D5?D>4G>F<6=O= E4D4>-

F5D, >F?<G4NFEO F5<, GF> ?D< <E ?D>6545=<< >D4<=4F>DO ?>?L7GNFEO ?>4D>5-

=O<< <=EFDG>F<O<<, 6 >>F>DOE G>474=O: F5?L < 7444=<O, ?>OE=5=<O (F5>D5-

F<G5E><5 >E=>6O), ?>DO4>> 6O?>?=5=<O D45>FO, >>=FD>?L=O5 6>?D>EO, GG55-

=4O < E?5F<4?L=4O ?<F5D4FGD4. 

�4=OF<O, =>EOM<5 G4EF<G=>-?><E>>6O= E4D4>F5D, >F?<G4NFEO F5<, GF> >D-

4<=4F>DO =5 ?>?L7GNFEO ?>4D>5=O<< <=EFDG>F<O<<, << =5 445FEO ?>DO4>> 

6O?>?=5=<O =5>5E>4<<OE 45=EF6<=, >F >D4<=4F>D>6 FD55GNFEO E4<>EF>O-

F5?L=O= 4=4?<7, 6O5>D E?>E>5>6 6O?>?=5=<O D45>FO, <=EFDG>F<6=>= < E?D4-

6>G=>= ?<F5D4FGDO < 4D. 
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�4=OF<O, =>EOM<5 ?><E>>6O= E4D4>F5D, E4D4>F5D<7GNFEO F5<, GF> >D4<=4-

F>DO 4>?6=O D5L<FL =>6GN 4?O =<E ?D>5?5<G =4GG=>-<EE?54>64F5?LE>>7> 

E4D4>F5D4, >?<D4OEL =4 <<5NM<5EO F5>D5F<G5E><5 7=4=<O. 

$>D<O >D74=<74F<< >D4<=4F>D>6 =4 ?45>D4F>D=OE 74=OF<OE: DD>=F4?L-

=4O, 7DG??>64O < <=4<6<4G4?L=4O. �D< DD>=F4?L=>= D>D<5 >D74=<74F<< 6E5 

>D4<=4F>DO 6O?>?=ONF >4=>6D5<5==> >4=G < FG 65 D45>FG, ?D< 7DG??>6>= 3 

>4=G < FG 65 D45>FG 6O?>?=ONF 5D<744O ?> 235 G5?>65>, ?D< <=4<6<4G4?L=>= 

3 >464O= >D4<=4F>D 6O?>?=O5F <=4<6<4G4?L=>5 7444=<5. 

�FG5F > 6O?>?=5==>= D45>F5 (>GD4F<O ?4F<5=F4, D5L5=<5 >?<=<G5E>>= 

E<FG4F<>==>= 7444G<) >D>D<?O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<<. �<EL-

<5==O= >FG5F > 6O?>?=5==>= ?45>D4F>D=>= D45>F5 4>?65= E>45D64FL E?5-

4GNM<5 E6545=<O: 

3 =4764=<5 D45>FO < E6545=<O >5 46F>D5 >FG5F4 ($.�.�., 7>4 >5GG5=<O); 

3 6O45?5=<5 654GM<E E<=4D><>6 (>?<=<G5E><E, ?45>D4F>D=OE, <=EFDG-

<5=F4?L=OE); 

3 ?>EF4=>6>4 ?D5464D<F5?L=>7> < >?<=<G5E>>7> 4<47=>7>6; 

3 E>EF46?5=<5 ??4=4 4>?>?=<F5?L=>7> ?45>D4F>D=>7> < <=EFDG<5=F4?L=>-

7> >5E?54>64=<O; 

3 <=F5D?D5F4F<O D57G?LF4F>6 ?45>D4F>D=>-<=EFDG<5=F4?L=>7> <EE?54>64-

=<O; 

3 E>EF46?5=<5 ?D>7D4<<O ?5G5=<O: >>=E5D64F<6=>7> (=5<54<>4<5=F>7=>7> 

< <54<>4<5=F>7=>7>), ?D>D<?4>F<G5E>>7> < >?D545?5=<5 ?>>474=<= > >?5D4-

F<6=><G ?5G5=<N; 

3 E?<E>> <E?>?L7>64==>= ?<F5D4FGDO. 

�F5=>4 74 6O?>?=5=<5 ?45>D4F>D=OE D45>F GG<FO645FEO >4> ?>>474F5?L 

F5>GM5= GE?5645<>EF< >5GG4NM57>EO. 
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�5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< 

?> 6O?>?=5=<N E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 

%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 >D4<=4F>D>6 O6?O5FEO =5>FN5<?5<>= G4EFLN >5-

D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4. &5?L E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 3 ?>47>F>6>4 E>6D5-

<5==>7> >><?5F5=F=>7> E?5F<4?<EF4 < D>D<<D>64=<5 E?>E>5=>EF5= < =46O-

>>6 > =5?D5DO6=><G E4<>>5D47>64=<N < ?D>D5EE<>=4?L=><G E>65DL5=EF6>-

64=<N. 

$54?<74F<O ?>EF46?5==>= F5?< ?D54?>?4745F D5L5=<5 E?54GNM<E 7444G: 

3 >4G5EF65==>5 >E6>5=<5 F5>D5F<G5E>>7> <4F5D<4?4 ?>  

<7GG45<>= 4<EF<??<=5, G7?G5?5=<5 < D4EL<D5=<5 F5>D5F<G5E><E 7=4=<= E 

F5?LN <E ?D<<5=5=<O =4 GD>6=5 <56?D54<5F=OE E6O75=; 

3 E<EF5<4F<74F<O < 74>D5??5=<5 ?>?GG5==OE F5>D5F<G5E><E 7=4=<= < 

?D4>F<G5E><E =46O>>6; 

3 D>D<<D>64=<5 G<5=<= ?> ?><E>G < <E?>?L7>64=<N =>D<4F<6=>=, ?D46>-

6>=, E?D46>G=>= < E?5F<4?L=>= ?<F5D4FGDO, 4 F4>65 4DG7<E <EF>G=<>>6 <=-

D>D<4F<<; 

3 D476<F<5 ?>7=464F5?L=OE E?>E>5=>EF5= < 4>F<6=>EF<, F6>DG5E>>= <=<-

F<4F<6O, E4<>EF>OF5?L=>EF<, >F65FEF65==>EF< < >D74=<7>64==>EF<; 

3 D>D<<D>64=<5 E4<>EF>OF5?L=>EF< <OL?5=<O, E?>E>5=>EF5= > E4<>D47-

6<F<N, E4<>>5D47>64=<N, E4<>E>65DL5=EF6>64=<N < E4<>D54?<74F<<; 

3 D476<F<5 =4GG=>-<EE?54>64F5?LE><E =46O>>6; 

3 D>D<<D>64=<5 G<5=<O D5L4FL ?D4>F<G5E><5 7444G< 

(6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<), <E?>?L7GO ?D<>5D5F5==O5 7=4=<O, E?>-

E>5=>EF< < =46O><. 

�E=>6=O<< D>D<4<< >D74=<74F<< E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO O6?ONFEO:  

3 4G4<F>D=4O E4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 ?>4 DG>>6>4EF6>< < >>=FD>?5< ?D5-

?>4464F5?O (=4 ?5>F<OE, ?45>D4F>D=OE 74=OF<OE); 

3 6=54G4<F>D=4O E4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 ?>4 DG>>6>4EF6>< < >>=FD>?5< 

?D5?>4464F5?O (?D< ?D>6545=<< =4GG=>-<EE?54>64F5?LE>>= D45>FO); 
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3 6=54G4<F>D=4O E4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 557 =5?>ED54EF65==>7> GG4EF<O 

?D5?>4464F5?O (?>47>F>6>4 > 4G4<F>D=O< 74=OF<O<, >>=D5D5=F<O<, D45>F4 E 

M?5>FD>==O<< <=D>D<4F<>==O<< D5EGDE4<<, ?>47>F>6>4 > 74G5FG). 

$5D5D4F 3 >4=4 <7 D>D< F5>GM5= >F5=>< 7=4=<=, ?>?GG5==OE >5GG4N-

M<<<EO ?D< E4<>EF>OF5?L=>< <7GG5=<< =>D<4F<6=>7> <4F5D<4?4 < =4GG=>= 

?<F5D4FGDO. �= ?D54EF46?O5F E>5>=, E >4=>= EF>D>=O, =55>?LLGN =4GG=GN 

D45>FG, ?D54?>?474NMGN F6>DG5E>>5 <7?>65=<5 D57G?LF4F>6 >E<OE?5=<O 

F5>D5F<G5E><E < ?D4>F<G5E><E ?D>5?5<, E 4DG7>= 3 E?>E>5 >>=FD>?O ?D5?>44-

64F5?5< E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO >5GG4NM<EEO. 

�E=>6=O<< F5?O<< < 7444G4<< =4?<E4=<O D5D5D4F4 O6?ONFEO: 

3 G7?G5?5=<5 7=4=<= >5GG4NM<EEO ?> >F45?L=><G 6>?D>EG <?< F5<5; 

3 D476<F<5 G<5=<O 4=4?<7<D>64FL F5>D5F<G5E><= < ?D4>F<G5E><= <4F5D<-

4?; 

3 D>D<<D>64=<5 G<5=<O ?>7<G=> < ?>E?54>64F5?L=> <7?474FL E6>< <OE?< 

6 ?<EL<5==>= D>D<5. 

�E=>6=O5 MF4?O =4?<E4=<O D5D5D4F4: 

3 6O5>D F5<O D5D5D4F4, 55 E>7?4E>64=<5 E ?D5?>4464F5?5<; 

3 ?>45>D =5>5E>4<<>= ?<F5D4FGDO < D47D45>F>4 ??4=4  

D5D5D4F4; 

3 <7GG5=<5 < >5D45>F>4 ?<F5D4FGDO; 

3 =4?<E4=<5 D45>FO, 55 ?D>65D>4 ?D5?>4464F5?5<; 

3 4>D45>F>4 >F45?L=OE G4EF5= D5D5D4F4 E GG5F>< FD55>64=<= < 74<5G4=<= 

?D5?>4464F5?O; 

3 7465DL5=<5 < >D>D<?5=<5 D5D5D4F4 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 

EF4=44DF4 < =4EF>OM<E <5F>4<G5E><E G>474=<=; 

3 E44G4 D5D5D4F4 ?D5?>4464F5?N 4?O >D>D<?5=<O 4>?GE>4 > 57> 74M<F5; 

3 74M<F4 D5D5D4F4. 

%FDG>FGD4 D5D5D4F4: 

1. &<FG?L=O= ?<EF. 

2. �7?46?5=<5. 
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3. �6545=<5. 

4. �E=>6=4O G4EFL (D4745?O, ?>4D4745?O, ?G=>FO). 

5. �4>?NG5=<5. 

6. %?<E>> <E?>?L7>64==OE <EF>G=<>>6. 

7. �D<?>65=<5. 

�4 F<FG?L=>< ?<EF5 >D4<=4F>D G>47O645F =4764=<5 >4D54DO, F5<G D5D5-

D4F4, E6>N D4<<?<N < <=<F<4?O, 4 F4>65 4>?6=>EFL, GG5=GN EF5?5=L, GG5=>5 

764=<5, D4<<?<N < <=<F<4?O DG>>6>4<F5?O. 

�D< E>EF46?5=<< ??4=4 >5GG4NM<<EO =5>5E>4<<> GG5EFL, GF> >=< 4>?6-

=O D4EE<>FD5FL F5>D5F<>>-<5F>4>?>7<G5E><5 < ?D4>F<G5E><5 4E?5>FO <EE?5-

4G5<>= F5<O. � E?GG45 =5>5E>4<<>EF< ??4= <>65F >>DD5>F<D>64FLEO ?> E>-

7?4E>64=<N E ?D5?>4464F5?5<, 6 GLN >><?5F5=F<N 6E>4<F GF65D645=<5 >F-

45?L=OE D4745?>6 < ?>4D4745?>6 ??4=4. 

�6545=<5 4>?6=> E>EF46?OFL 233 EFD4=<FO < 6>?NG4FL: 

3 >5>E=>64=<5 4>FG4?L=>EF< 6O5D4==>= F5<O, F.5. EF5?5=L 55 7=4G<<>EF< 

6 44==O= <><5=F < 6 44==>= E<FG4F<< 4?O >?D545?5==OE EG5N5>F>6; 

3 >?D545?5=<5 F5?< < 7444G <EE?54>64=<O. &5?L D45>FO 4>?6=4 5OFL ED>D-

<G?<D>64=4 G5F>> < ?4>>=<G=>, E>>F65FEF6>64FL 6O5D4==>= F5<5 <EE?54>64=<O 

< =4?D46?5=4 =4 4>EF<65=<5 D57G?LF4F>6. �>EF46?5==O5 7444G< 4>?6=O GF>G-

=OFL F5?L, >>=>D5F<7<D>64FL 55, E>>F65FEF6>64FL D4745?4< < ?>4D4745?4< ??4-

=4; 

3 E4D4>F5D<EF<>G F5>D5F<G5E>>= < <5F>4>?>7<G5E>>= 547O <EE?54>64=<O; 

3 >?<E4=<5 >5N5>F4 <EE?54>64=<O 3 >D4F>4O E4D4>F5D<EF<>4 >4>>7>-?<5> 

?4F>?>7<G5E>>7> ?D>F5EE4 <?< O6?5=<O; 

3 >D4F><= 4=4?<F<G5E><= >57>D <E?>?L7>64==>= ?<F5D4FGDO ?> F5<5. �5-

7>D ?<F5D4FGDO 4>?65= ?>>474FL G<5=<5 >D4<=4F>D4 E<EF5<4F<7<D>64FL <E-

F>G=<><, >D<F<G5E>< <E D4EE<4FD<64FL, 6O45?OFL EGM5EF65==>5 < >?D545?OFL 

7?46=>5 6 E>6D5<5==>< E>EF>O=<< <7GG5==>EF< F5<O; 

3 ?5D5G5=L <E?>?L7>64==>= <=D>D<4F<>==>= 547O ?> F5<5 <EE?54>64=<O. 

�5>5E>4<<> ?5D5G<E?<FL <EF>G=<>< ?>?GG5=<O EF4F<EF<G5E><E < 4=4?<F<G5-



12 
 

E><E <4F5D<4?>6, 4>>G<5=FO >D74=>6 74>>=>44F5?L=>= < <E?>?=<F5?L=>= 

6?4EF<, 44==O5, >?G5?<>>64==O5 6 ?5D<>4<G5E><E <744=<OE. 

�5D6O= D4745? (F5>D5F<G5E>4O G4EFL) ?>E6OM45FEO 4=4?<7G F5>D5F<G5E><E 

4E?5>F>6 ?D>5?5<=>= E<FG4F<<, D47?<G=OE 677?O4>6 D>EE<=E><E < 74DG556-

=OE <EE?54>64F5?5= ?> F5<5 <EE?54>64=<O. �D< D4EE<>FD5=<< >464>7> =4-

?D46?5=<O =5>5E>4<<> 45?4FL EEO?>G =4 57> 46F>D4 < <EF>G=<>, 745 44==O5 

<45< =4L?< >FD465=<5. �45EL 65 =5>5E>4<<> 44FL >?D545?5=<O >E=>6=OE 

?>=OF<= F5<O, ?>>474FL ?>4E>4O D47?<G=OE 46F>D>6 > FD4>F>6>5 <E EGF<. 

�F>D>= D4745? D5D5D4F4, >>F>DO= F4>65 =4G<=45FEO E =>6>7> ?<EF4, O6?O-

OEL ?>7<G5E><< ?D>4>?65=<5< ?5D6>7> D4745?4, 4>?65= E?G6<FL E6>5>5D47-

=>= <??NEFD4F<5= ?D4>F<G5E>>= D54?<74F<< <7GG5==OE F5>D5F<G5E><E ?>4-

E>4>6 <EE?54>64=<O. � =5< >?<EO64NFEO <54<>>-D545<?<F4F<>==O5 >E=>6O 

<7GG45<>7> 6>?D>E4. 

� FD5FL5< D4745?5 G>47O645FEO ?D4>F<G5E>4O F5==>EFL D45>FO. �45EL =5-

>5E>4<<> ?D>4=4?<7<D>64FL E6O7< <EE?54G5<>= E<FG4F<< E E>F<4?L=O<< 

?D>5?5<4<<. � 44==>< D4745?5 =5>5E>4<<> <E?>?L7>64FL EF4F<EF<G5E><5 

44==O5 <?< 4DG7>= D4>F<G5E><= <4F5D<4?, >FD464NM<= >5N5>F<6=GN D54?L-

=>EFL. $4>F<G5E><5 44==O5, F<DD>6GN <=D>D<4F<N E?54G5F >5D45>F4FL, 

E7DG??<D>64FL, ?><5EF<FL 6 F45?<FO, ?D>4=4?<7<D>64FL <E, >?D545?<FL ?D>-

F5=F=O5 E>>F=>L5=<O, E>?>EF46<FL < >?<E4FL. �4 <E >E=>65 E>EF46?ONFEO 

7D4D<><, 4<47D4<<O, EE5<O, E ?><>MLN >>F>DOE <>6=> ?D><??NEFD<D>64FL 

<7?>65==O= <4F5D<4?. 

�464O= D4745? <>65F 6>?NG4FL 234 ?>4D4745?4, ?>7<G5E>< E6O74==OE 

<564G E>5>= < GF>G=ONM<E 4DG7 4DG74. 

�F>7>6O< D4745?>< D5D5D4F4 O6?O5FEO 74>?NG5=<5, >>F>D>5 F4>65 =4G<=4-

5FEO E =>6>7> ?<EF4. �4>?NG5=<5 ?D54EF46?O5F E>5>= 6O6>4O, E45?4==O5 >D-

4<=4F>D>< E4<>EF>OF5?L=> ?> >464><G <7 =4?<E4==OE D4745?>6 D5D5D4F4. 

�5N5< 74>?NG5=<O 3 234 EFD4=<FO. 

%?<E>> <E?>?L7>64==OE <EF>G=<>>6 4>?65= 6>?NG4FL F>?L>> F5 <EF>G=<-

><, >>F>DO5 5O?< ?D>D45>F4=O ?D< 6O?>?=5=<< D5D5D4F4, =4 >>F>DO5 <<5-
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NFEO EEO?>< 6 F5>EF5 D45>FO. �4==O= E?<E>> 4>?65= 6>?NG4FL =5 <5=55 153

20 ?<F5D4FGD=OE <EF>G=<>>6, 6 F>< G<E?5 45=EF6GNM<5 74>>=>44F5?L=O5 4>-

FO, D57G?<DGNM<5 M>>=><<G5E><5 >F=>L5=<O ?> <EE?54G5<>= ?D>5?5<5, D5-

L5=<O ?D46<F5?LEF64, EF4F<EF<G5E><5 E?D46>G=<><, <>=>7D4D<<, ?G5?<>4F<< 

6 ?5D<>4<G5E>>= ?5G4F< < 4DG7<5 <4F5D<4?O. %?<E>> <EF>G=<>>6 4>?65= 

5OFL >D>D<?5= 6 E>>F65FEF6<< E> EF4=44DF><. $5>><5=4G5FEO ?D< <7GG5=<< 

F>= <?< <=>= EF4FL<, <>=>7D4D<<, EF4F<EF<G5E><E 44==OE ED47G 65 6O?<EO-

64FL ?>?=>5 <E =4<<5=>64=<5 < G>47O64FL EFD4=<FG, 5E?< 5EFL EEO?>4 =4 44=-

=O= <EF>G=<> 6 F5>EF5 D45>FO. 

�<F5D4FGDG 6 E?<E>5 D4E?>?474NF 6 4?D46<F=>< ?>DO4>5, E>5?N44O ?D< 

MF>< E?54GNMGN ?>E?54>64F5?L=>EFL: 

4) =>D<4F<6=O5 ?D46>6O5 4>FO: 

3 D545D4?L=O5 74>>=O, ?>EF4=>6?5=<O < D4E?>DO65=<O ?D46<F5?LEF64 

$>EE<=E>>= $545D4F<<; 

3 <=EFDG>F<<, D4E?>DO65=<O �<=<EF5DEF64 74D46>>ED4=5=<O $>EE<=E>>= 

$545D4F<< < 'G64LE>>= $5E?G5?<><; 

5) <>=>7D4D<<, E5>D=<>< =4GG=OE FDG4>6; 

6) ?5D<>4<G5E><5 <744=<O; 

7) EF4F<EF<G5E><5 E5>D=<>< < E?D46>G=<><; 

4) <=F5D=5F-D5EGDEO; 

5) ?5G4F=O5 <4F5D<4?O =4 <=>EFD4==OE O7O>4E. 

�D<?>65=<O =5>5E>4<<O 6 F>< E?GG45, 5E?< 6 D5D5D4F5 <E?>?L7>64=4 

5>?LL4O ?> >5N5<G <=D>D<4F<O, =4 >E=>65 >>F>D>= 5O?< E45?4=O F45?<FO, 

?>EFD>5=O 7D4D<><, 4<47D4<<O, E>45D64M<5EO 6 F5>EF5 6=GFD< D4745?>6 < 

?>4D4745?>6 D45>FO. � MF>< E?GG45 <EE>4=4O <=D>D<4F<O 6 6<45 F45?<F <?< 

<=OE 4>>G<5=F>6 ?><5M45FEO 6 ?D<?>65=<O 6 ?>DO4>5 <E?>?L7>64=<O MF<E 

44==OE 6 F5>EF5 D45>FO. 

&D55>64=<O > >D>D<?5=<N D5D5D4F4: 

$5>><5=4>64==O= >5N5< 3 25330 ?<EF>6, =4?5G4F4==OE =4 >><?LNF5D5, 

557 GG5F4 >7?46?5=<O, E?<E>4 <E?>?L7>64==OE <EF>G=<>>6 < ?D<?>65=<O. 



14 
 

�>?O: E?564 3 3 E<, E?D464 3 1,5 E<, E65DEG < E=<7G 3 2 E<. 

�574F=O= >FEFG? 3 1,25 E<, <=F5D64? ?5D54 < ?>E?5 4574F4 3 0 ?F. �OD46-

=<64=<5 >E=>6=>7> F5>EF4 < EEO?>> 3 ?4D4<5FD «?> L<D<=5». 

� D45>F5 <E?>?L7GNFEO FD< 6<44 LD<DF4: 1 3 4?O 6O45?5=<O =4764=<= 

7?46, 747>?>6>>6 «�7?46?5=<5», «�<F5D4FGD4», «�6545=<5», «�4>?NG5=<5»; 2 

3 4?O 6O45?5=<O =4764=<= ?4D47D4D>6; 3 3 4?O >E=>6=>7> F5>EF4. &5>EF ?5G4-

F45FEO LD<DF>< Times New Roman, >57?L 14 ?F, <56EFD>G=O= <=F5D64? 1,5. 

�47>?>6><  

(«�7?46?5=<5», «�6545=<5», «�4>?NG5=<5», «�D<?>65=<5», «�<F5D4FGD4», 4 

F4>65 =4764=<O 7?46 < ?4D47D4D>6) 6O45?ONFEO >4<=4>>6O< ?>?G6<D=O< 

LD<DF><. �47>?>6>< 6OD46=<64NFEO ?> F5=FDG, 557 >46OG5>, F>G>4 6 >>=F5 

747>?>6>4 =5 EF46<FEO. 

%EO?>< =4 <EF>G=<>< >D>D<?ONFEO 6 6<45 E=>E>> 6=<7G EFD4=<FO. 

�??NEFD4F<< (7D4D<><, EE5<O, 4<47D4<<O) <>7GF 5OFL >4> 6 >E=>6=>< 

F5>EF5 D5D5D4F4, F4> < 6 ?D<?>65=<<. �E5 <??NEFD4F<< <<5=GNFEO D<EG=>4-

<<. �E5 D<EG=><, F45?<FO < D>D<G?O =G<5DGNFEO 4D45E><<< F<DD4<< < 

<<5NF E>6>7=GN =G<5D4F<N 6 ?D545?4E 7?46O <?< ?D<?>65=<O. �E5 <??NEF-

D4F<< 4>?6=O <<5FL =4764=<5. 

�G<5D>64FL EFD4=<FO D45>FO 4D45E><<< F<DD4<< 6 =<6=5< ?D46>< G7?G 

EFD4=<FO, =4G<=4O E 66545=<O (E. 3) 4> ?>E?54=5= EFD4=<FO. � >7?46?5=<< 

G>47O64NFEO =4G4?L=O5 EFD4=<FO 6E5E G4EF5= < ?4D47D4D>6 D5D5D4F4.  

�5N5< 66545=<O < 74>?NG5=<O D45>FO 3 1,532 EFD4=<FO ?5G4F=>7> F5>EF4. 

$45>F4 4>?6=4 5OFL ?D>L<F4. 

$5D5D4F ?D54?>?4745F 74M<FG 6 D>D<5 ?G5?<G=>7> 6OEFG??5=<O <?< <=-

4<6<4G4?L=>7> E>55E54>64=<O. 

�F>7>64O >F5=>4 74 D5D5D4F E>?44O645FEO: 

1) <7 >F5=<64=<O >5N5<4 <7GG5==>= ?<F5D4FGDO; 

2) <7 >F5=<64=<O ?D54EF46?5==>7> ?<EL<5==>7> F5>EF4 E F>G>< 7D5=<O 57> 

E>45D64=<O (D4E>DOF<5 F5<O, E4<>EF>OF5?L=>EFL <EE?54>64=<O, F6>DG5E><5 

6O6>4O, 4=4?<7 ?D4>F<><) < >D>D<?5=<O; 
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3) <7 >F5=<64=<O 74M<F=>= D5G< < >F65F>6 =4 6>?D>EO ?> F5<5 D45>FO. 

 

�5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< 

?> >D>D<?5=<N ?D575=F4F<= 

�D575=F4F<O ?D54?>?4745F E>G5F4=<5 <=D>D<4F<< D47?<G=OE F<?>6: F5>-

EF4, 7D4D<G5E><E <7>5D465=<=, <G7O>4?L=OE < 76G>>6OE MDD5>F>6, 4=<<4-

F<< < 6<45>DD47<5=F>6, ?>MF><G =5>5E>4<<> GG<FO64FL E?5F<D<>G >><5<-

=<D>64=<O DD47<5=F>6 <=D>D<4F<< D47?<G=OE F<?>6. �D><5 F>7>, >D>D<?5-

=<5 < 45<>=EFD4F<O >464>7> <7 ?5D5G<E?5==OE F<?>6 <=D>D<4F<< F4>65 

?>4G<=O5FEO >?D545?5==O< ?D46<?4<. 

%FDG>FGD4 ?D575=F4F<<: 

1. &<FG?L=O= ?<EF 3 =4764=<5 >D74=<74F<< (GGD5645=<O), >>F>DGN �O 

?D54EF46?O5F5. �> F5=FDG E?4=44 3 F5<4 ?D575=F4F<<, 74F5< GGFL =<65 < E 

6OD46=<64=<5< ?> ?D46><G >D4N 3 <=D>D<4F<O > E>EF46<F5?5 < 6 E4<>< =<7G 

?> F5=FDG 3 7>D>4 < 44F4 E>744=<O. 

2. %?4=4 E D>F>7D4D<5=. 

3. �E=>6=O5 ?G=>FO ?D575=F4F<<. 

4. �4>?NG5=<5 (6O6>4O). 

5. %?<E>> <EF>G=<>>6. 

6. �465DL4NM<= E?4=4 (>5OG=> 5?47>44D=>EFL 74 6=<<4=<5 < >>=F4>F=4O 

<=D>D<4F<O >5 46F>D5). 

$47D5L45FEO >5N54<=OFL ?5D6O= < 6F>D>= E?4=4O. �?O >55E?5G5=<O 

<=F5D4>F<6=>EF< < =5?<=5==>= EFDG>FGDO ?D575=F4F<< 65?4F5?L=> 

<E?>?L7>64FL =46<74F<N. 

�5M<5 FD55>64=<O > >D>D<?5=<N ?D575=F4F<=: 

1. &5E=<G5E><5 GE?>6<O 45<>=EFD4F<< 4>?6=O E>>F65FEF6>64FL F5?O< 

?D575=F4F<<. 

2. �D575=F4F<O 4>?6=4 E>>F65FEF6>64FL >E>55==>EFO< F5?56>= 

4G4<F>D<<, ?>MF><G ?D< ?>47>F>6>5 ?D575=F4F<< D5>><5=4G5FEO ?D54EF46<FL 

E55O =4 <5EF5 E?GL4F5?O. 
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3. �5>5E>4<<> =4?<G<5 54<=>7> EF<?56>7> >D>D<?5=<O 4?O 6E5E E?4=4>6. 

4. � EF<?56>< >D>D<?5=<< ?D575=F4F<< =565?4F5?L=> <E?>?L7>64FL 5>?55 

FD5E F65F>6 (>4<= 3 4?O D>=4, >4<= 3 4?O 747>?>6>>6, >4<= 3 4?O F5>EF4), 

=565?4F5?L=> F4>65 <E?>?L7>64FL D>F>7D4D<< < D<EG=>< 6 >4G5EF65 D>=4. 

5. �4 >4=>< E?4=45 =565?4F5?L=> <E?>?L7>64FL 5>?LL5 E5<< 7=4G<<OE 

>5N5>F>6, F4> >4> G5?>65> =5 6 E>EF>O=<< 74?><=<FL 74 >4<= D47 5>?55 E5<< 

?G=>F>6 (>5N5>F>6, M?5<5=F>6). 

6. �4<5>?LL4O MDD5>F<6=>EFL 4>EF<745FEO F>744, >>744 >?NG56O5 ?G=>FO 

>F>5D464NFEO ?> >4=><G =4 >464>< >F45?L=>< E?4=45. 

7. �>7>F<? =4 E?4=45 4>?65= D4E?>?474FLEO E?D464 E=<7G (E?564 =465DEG). 

8. �>7>F<? 4>?65= 5OFL ?D>EFO< < ?4>>=<G=O<. 

9. �D>D<?5=<5 E?4=4>6 (6 F>< G<E?5 < 4=<<4F<>==>5) =5 4>?6=> 

>F6?5>4FL 6=<<4=<5 E?GL4F5?5= >F 57> E>45D64F5?L=>= G4EF<. 

10. �D< E>G5F4=<< <4F5D<4?>6 D47?<G=OE F<?>6 (F5>EF4, 7D4D<><, 6<45>) 

E?54G5F GG<FO64FL E?5F<D<>G <E >><5<=<D>64=<O < 6D5<O 6>E?D<OF<O. 

�D>D<?5=<5 F5>EF>6>= <=D>D<4F<<: 

1. �?O >E=>6=>7> F5>EF4 =5 D5>><5=4G5FEO <E?>?L7>64FL ?D>?<E=O5 

5G>6O. 

2. ,D<DF>6>= >>=FD4EF <>6=> E>744FL ?>ED54EF6>< D47<5D4, F>?M<=O, 

=4G5DF4=<O, D>D<O, =4?D46?5=<O < F65F4 LD<DF4. 

3. $47<5D LD<DF4: 28336 ?F (747>?>6>>), 20326 ?F (>E=>6=>= F5>EF). 

4. &65F LD<DF4 < D>=4 4>?6=O >>=FD4EF<D>64FL (F5>EF 4>?65= E>D>L> 

G<F4FLEO), => =5 D574FL 7?474. 

5. �?O >E=>6=>7> F5>EF4 ?GGL5 6E57> <E?>?L7>64FL E?54GNM<5 LD<DFO: 

Arial, Tahoma, Verdana, Times New Roman, Courier New, 4 4?O 747>?>6>4 3 

45>>D4F<6=O= LD<DF, 5E?< >= E>D>L> G<F45<. 

6. �GDE<6, ?>4GUD><64=<5, 6<D=O= LD<DF, ?D>?<E=O5 5G>6O 

D5>><5=4G5FEO <E?>?L7>64FL F>?L>> 4?O E<OE?>6>7> 6O45?5=<O DD47<5=F4 

F5>EF4. 
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7. $5>><5=4G5FEO 6O65DOFL 6E5 E?4=4O =4 =4?<G<5 6>7<>6=OE 

7D4<<4F<G5E><E, ?G=>FG4F<>==OE < E<=F4>E<G5E><E >L<5>>. 

8. �565?4F5?L=> <E?>?L7>64FL ?D>D5EE<>=4?L=O= 64D7>= < 455D56<4FGDO 

557 E>>F65FEF6GNM5= D4EL<DD>6><. 

9. %?<E>< <E?>?L7>64FL F>?L>> F4<, 745 >=< =G6=O. 

10. %?<E>< <7 5>?LL>7> G<E?4 ?G=>F>6 =5 ?D<65FEF6GNFEO. 

11. �>?LL<5 E?<E>< < F45?<FO D475<64FL =4 464 E?4=44. 

�D>D<?5=<5 D<EG=>>6: 

1. � ?D575=F4F<< 65?4F5?L=> D47<5M4FL F>?L>> >?F<<<7<D>64==O5 

(>5D45>F4==O5 < G<5=LL5==O5 ?> D47<5DG <7>5D465=<O). �5 E?54G5F 

D4EFO7<64FL =55>?LL<5 7D4D<G5E><5 D4=?O, 45?4O <E D47<OFO<< <?< <E>464O 

?D>?>DF<<, ?GGL5 ?><E>4FL 4=4?>7<G=O= D<EG=>> ?>4E>4OM57> D47<5D4 < 

E>D>L57> >4G5EF64. 

2. �4F5D<4?O D4E?>?474NFEO =4 E?4=44E F4>, GF>5O E?564, E?D464, E65DEG, 

E=<7G >F >D4O E?4=44 >EF464?<EL E6>5>4=O5 ?>?O. 

3. &65F 7D4D<G5E><E <7>5D465=<= =5 4>?65= D57>> >>=FD4EF<D>64FL E 

>5M<< EF<?56O< >D>D<?5=<5< E?4=44. 

4. �??NEFD4F<< D5>><5=4G5FEO E>?D>6>644FL ?>OE=<F5?L=O< F5>EF><. 

5. �E?< 7D4D<G5E>>5 <7>5D465=<5 <E?>?L7G5FEO 6 >4G5EF65 D>=4, F> F5>EF 

=4 MF>< D>=5 4>?65= 5OFL E>D>L> G<F45<. 

6. �??NEFD4F<< =4 >4=>< E?4=45 4>?6=O 5OFL 6O45D64=O 6 >4=>< 

EF<?5, >4=>7> D47<5D4 < D>D<4F4. 

7. �565?4F5?L=> <E?>?L7>64FL D>F>7D4D<< < ?UEFDO5 D<EG=>< 6 >4G5EF65 

D>=4 E?4=44. 

8. $<EG=><, D>F>7D4D<<, 4<47D4<<O ?D<764=O 4>?>?=<FL F5>EF>6GN 

<=D>D<4F<N <?< ?5D544FL 5U 5>?55 =47?O4=>. 

9. �5?4F5?L=> <75574FL 6 ?D575=F4F<< D<EG=>>6, =5 =5EGM<E E<OE?>6>= 

=47DG7><, 5E?< >=< =5 O6?ONFEO G4EFLN EF<?56>7> >D>D<?5=<O. 

�D>D<?5=<5 4<47D4<<: 
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1. ' 4<47D4<<O 4>?6=> 5OFL =4764=<5 <?< F4><< =4764=<5< <>65F 

E?G6<FL 747>?>6>> E?4=44. 

2. �<47D4<<4 4>?6=4 74=<<4FL ?D<<5D=> 50375% 6E57> E?4=44. 

3. �<=<< < ?>4?<E< 4>?6=O 5OFL E>D>L> 6<4=O. 

4. &65F4 E5>F>D>6 4<47D4<<O 4>?6=O 5OFL >>=FD4EF=O<<. 

�D>D<?5=<5 F45?<F: 

1. ' >464>= F45?<FO 4>?6=> 5OFL =4764=<5 <?< F4><< =4764=<5< <>65F 

E?G6<FL 747>?>6>> E?4=44. 

2. -?5<5=FO F45?<FO < E4< F5>EF 4>?6=O 5OFL E>D>L> G<F45<O 

<744?5>4. 

3. $5>><5=4G5FEO <E?>?L7>64FL >>=FD4EF 6 >D>D<?5=<< L4?>< < 

>E=>6=OE 44==OE F45?<FO. 

 

�5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?> ?>47>F>6>5 > 74G5FG 

�>47>F>6>4 >D4<=4F>D4 > E44G5 74G5F4 6>?NG45F: 

3 <7GG5=<5 ?D>7D4<<O GG55=>7> >GDE4; 

3 >?D545?5=<5 =5>5E>4<<OE 4?O ?>47>F>6>< <EF>G=<>>6 (GG55=<>>6, 

4>?>?=<F5?L=>= ?<F5D4FGDO < F. 4.) < <E <7GG5=<5; 

3 <E?>?L7>64=<5 >>=E?5>F>6 ?5>F<=, <4F5D<4?>6 ?45>D4F>D=OE 74=OF<=; 

3 >>=EG?LF<D>64=<5 G ?D5?>4464F5?O. 

�>47>F>6>4 > 74G5FG =4G<=45FEO E ?5D6>7> 74=OF<O ?> 4<EF<??<=5, =4 

>>F>D>< >D4<=4F>DO ?>?GG4NF >5MGN GEF4=>6>G ?D5?>4464F5?O < ?5D5G5=L 

>E=>6=OE FD55>64=<= > F5>GM5= < <F>7>6>= >FG5F=>EF<. �D< MF>< 646=> E 

E4<>7> =4G4?4 ??4=><5D=> >E64<64FL <4F5D<4?, DG>>6>4EF6GOEL ?D5645 6E57> 

?5D5G=5< 6>?D>E>6 > 74G5FG, >>=E?5>F<D>64FL 646=O5 4?O D5L5=<O GG55=OE 

7444G <EF>G=<><. � F5G5=<5 E5<5EFD4 ?D><EE>4OF ?>?>?=5=<5, 

E<EF5<4F<74F<O < >>DD5>F<D>6>4 =4D45>F>>, >E6>5=<5 =>6>7> < 74>D5??5=<5 

G65 <7GG5==>7> <4F5D<4?4. 

�D<F5D<< ?>?GG5=<O 74G5F4 ?> 4<EF<??<=5: 
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3 «74GF5=>» 3 >5GG4NM<=EO ?>>47O645F E>D>L<5 7=4=<O <7GG5==>7> 

GG55=>7> <4F5D<4?4; E4<>EF>OF5?L=>, ?>7<G=> < ?>E?54>64F5?L=> <7?4745F, < 

<=F5D?D5F<DG5F <4F5D<4?O; ?>?=>EFLN D4E>DO645F E<OE? ?D54?4745<>7> 6>-

?D>E4; 6?4455F >E=>6=O<< F5D<<=4<< < ?>=OF<O<<; ?>>47O645F G<5=<5 ?5D5-

?>6<FL F5>D5F<G5E><5 7=4=<O =4 ?D54?>?4745<O= ?D4>F<G5E><= >?OF; 

3 «=574GF5=>» 3 =4?<G<5 E5DL57=OE G?GM5=<= 6 ?D>F5EE5 <7?>65=<O 

GG55=>7> <4F5D<4?4; 6 E?GG45 >FEGFEF6<O 7=4=<= >E=>6=OE ?>=OF<= < >?D5-

45?5=<= <?< ?D<EGFEF6<< 5>?LL>7> >>?<G5EF64 >L<5>> ?D< <=F5D?D5F4F<< 

>E=>6=OE >?D545?5=<=; 5E?< >D4<=4F>D ?>>47O645F 7=4G<F5?L=O5 74FDG4=5-

=<O ?D< >F65F5 =4 ?D54?>65==O5 >E=>6=O5 < 4>?>?=<F5?L=O5 6>?D>EO; ?D< 

GE?>6<< >FEGFEF6<O >F65F4 =4 >E=>6=>= < 4>?>?=<F5?L=O= 6>?D>EO. 

 

�5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< 

?> ?>47>F>6>5 > M>74<5=G 

�>F>6<FLEO > M>74<5=G =5>5E>4<<> ?>E?54>64F5?L=>, E GG5F>< >>=FD>?L-

=OE 6>?D>E>6, D47D45>F4==OE 654GM<< ?D5?>4464F5?5< >4D54DO. %=4G4?4 

E?54G5F >?D545?<FL <5EF> >464>7> >>=FD>?L=>7> 6>?D>E4 6 E>>F65FEF6GNM5< 

D4745?5 F5<O GG55=>= ?D>7D4<<O, 4 74F5< 6=<<4F5?L=> ?D>G<F4FL < >E<OE-

?<FL D5>><5=4>64==O5 =4GG=O5 D45>FO, E>>F65FEF6GNM<5 D4745?O D5>><5=-

4>64==OE GG55=<>>6. �D< MF>< ?>?57=> 45?4FL E>FO 5O E4<O5 >D4F><5 6O?<E-

>< < 74<5F><. $45>FG =44 F5<>= <>6=> EG<F4FL 7465DL5==>=, 5E?< >D4<=4F>D 

E<>65F >F65F<FL =4 6E5 >>=FD>?L=O5 6>?D>EO < 44FL >?D545?5=<5 ?>=OF<= ?> 

<7GG45<>= F5<5.  

�?O >55E?5G5=<O ?>?=>FO >F65F4 =4 >>=FD>?L=O5 6>?D>EO < ?GGL57> 74-

?><<=4=<O F5>D5F<G5E>>7> <4F5D<4?4 D5>><5=4G5FEO E>EF46?OFL ??4= >F65F4 

=4 >>=FD>?L=O= 6>?D>E. -F> ?>76>?<F EM>>=><<FL 6D5<O 4?O ?>47>F>6>< =5-

?>ED54EF65==> ?5D54 M>74<5=>< 74 EG5F >5D4M5=<O =5 > ?<F5D4FGD5, 4 > E6><< 

74?<EO<. �D< ?>47>F>6>5 =5>5E>4<<> 6OO6?OFL =4<5>?55 E?>6=O5, 4<E>GE-

E<>==O5 6>?D>EO, 4?O F>7>, GF>5O >5EG4<FL <E E ?D5?>4464F5?5< =4 >57>D-

=OE ?5>F<OE < 74=OF<OE. �5?L7O >7D4=<G<64FL ?>47>F>6>G > M>74<5=G ?D>-
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EFO< ?>6F>D5=<5< <7GG5==>7> <4F5D<4?4. �5>5E>4<<> G7?G5<FL < D4EL<D<FL 

D4=55 ?D<>5D5F5==O5 7=4=<O 74 EG5F =>6OE <45= < ?>?>65=<=. $57G?LF4F E44-

G< M>74<5=4 >5NO6?O5FEO < 6=>E<FEO 6 654><>EFL.  

�D<F5D<< >F5=<64=<O M>74<5=4F<>==OE >F65F>6 

�F?<G=> 3 44= ?>?=O=, D4765D=GFO= >F65F =4 ?>EF46?5==O= 6>?D>E; ?>>4-

74=4 E>6>>G?=>EFL >E>7=4==OE 7=4=<= >5 >5N5>F5 <7GG5=<O, 4>>474F5?L=> 

D4E>DOFO >E=>6=O5 ?>?>65=<O; >F65F G5F>> EFDG>FGD<D>64=, 6OEFD>5= 6 ?>-

7<G5E>>= ?>E?54>64F5?L=>EF<; >F65F <7?>65= 7D4<>F=O< =4GG=O< O7O>><; =4 

6E5 4>?>?=<F5?L=O5 6>?D>EO 44=O G5F><5, 4D7G<5=F<D>64==O5 >F65FO; >D-

4<=4F>D G<55F >5NOE=OFL 74>>=><5D=>EF< < <??NEFD<D>64FL <E ?D<<5D4<< <7 

6<7=<, ?>>47O645F E<EF5<4F<G5E><= E4D4>F5D 7=4=<=; ?D>O6?O5F F6>DG5E><5 

E?>E>5=>EF< 6 ?>=<<4=<<, <7?>65=<< < <E?>?L7>64=<< GG55=>-?D>7D4<<=>7> 

<4F5D<4?4; ?>>47O645F >F?<G=>5 6?445=<5 44==O<< >E=>6=>= < 4>?>?=<-

F5?L=>= ?<F5D4FGDO, D5>><5=4>64==>= ?D>7D4<<>= E?5F<4?L=>EF<; 45=EF6<5 

>EGM5EF6?O5FEO =4 GD>6=5 >5>E=>64==>= 4D7G<5=F4F<< E >?>D>= =4 7=4=<O 

E>6D5<5==OE 4>EF<65=<= <54<>>-5<>?>7<G5E><E < <54<F<=E><E =4G>, 45-

<>=EFD<DG5FEO ?>=<<4=<5 ?5DE?5>F<6=>EF< 6O?>?=O5<OE 45=EF6<= 6> 674<-

<>E6O7< E 4DG7<<< >><?5F5=F<O<<; 45<>=EFD<DG5F 6OE>><= GD>65=L ?>47>-

F>6?5==>EF< > D5L5=<N ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G. 

%>D>L> 3 44= ?>?=O=, D4765D=GFO= >F65F =4 ?>EF46?5==O= 6>?D>E, => 

5O?< 4>?GM5=O =5F>G=>EF< 6 >?D545?5=<< ?>=OF<=, ?5DE>=4?<=, F5D<<=>6, 

44F; ?>>474=> G<5=<5 6O45?OFL EGM5EF65==O5 < =5EGM5EF65==O5 <><5=FO 

<4F5D<4?4; >F65F G5F>> EFDG>FGD<D>64=, 6OEFD>5= 6 ?>7<G5E>>= ?>E?54>64-

F5?L=>EF<; >F65F <7?>65= 7D4<>F=O< =4GG=O< O7O>><; =4 4>?>?=<F5?L=O5 

6>?D>EO 5O?< 44=O =5?>?=O5 <?< =54>EF4F>G=> 4D7G<5=F<D>64==O5 >F65FO; 

>D4<=4F>D G<55F >5NOE=OFL 74>>=><5D=>EF< < <??NEFD<D>64FL <E ?D<<5D4<< 

<7 6<7=<, ?>>47O645F E<EF5<4F<G5E><= E4D4>F5D 7=4=<=; 4>EF4F>G=>5 GE6>5-

=<5 >E=>6=>= ?<F5D4FGDO, D5>><5=4>64==>= 6 D4745?4E ?D>7D4<<O ?> E?5F<-

4?L=>EF<; 45<>=EFD<DG5F E>D>L<= GD>65=L ?>47>F>6?5==>EF< > D5L5=<N 

?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G, => 74FDG4=O5FEO 6 ?D>7=>7<D>64=<< E6><E 45=EF6<= 
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?D< =5F<?<G=>EF< ?D>D5EE<>=4?L=>= 7444G<; 6?4455F =46O>><, => 6O?>?=O5F 

57> =5G65D5==>, 645F >4>5D5=<O ?D5?>4464F5?O; 6O>47O645F =5>>F>DO5 ?D>-

55?O 6 G<5=<< <E?>?L7>64FL 7=4=<O, 45<>=EFD<DG5F E>D>L<= GD>65=L ?>47>-

F>6?5==>EF< > D5L5=<N ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G.  

'4>6?5F6>D<F5?L=> 3 44= =5?>?=O= >F65F =4 ?>EF46?5==O= 6>?D>E; ?>7<-

>4 < ?>E?54>64F5?L=>EFL <7?>65=<O <<5NF =5>>F>DO5 =4DGL5=<O; ?D< <7?>-

65=<< F5>D5F<G5E>>7> <4F5D<4?4 4>?GM5=O >L<5>< (>4E4NM<5EO D4>F>6, 

?>=OF<=, ?5DE>=4?<=); 6 >F65F5 =5 ?D<EGFEF6GNF 4>>474F5?L=O5 6O6>4O; =4 

4>?>?=<F5?L=O5 6>?D>EO 44=O =5F>G=O5 <?< =5 D4E>DO64NM<5 EGF< ?D>-

5?5<O >F65FO; GE6>5=4 >E=>6=4O ?<F5D4FGD4, D5>><5=4G5<4O ?D>7D4<<>= ?> 

>?D545?5==O< D4745?4< E?5F<4?L=>EF<; >D4<=4F>D 45<>=EFD<DG5F ?>D>7>-

6O= (=<7><=) GD>65=L ?>47>F>6?5==>EF< > D5L5=<N ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G 

(45=EF6<5 >EGM5EF6?O5F ?> ?D46<?G <?< 4?7>D<F<G (F<?<G=4O ?D>D5EE<>-

=4?L=4O 7444G4) 557 E?>E>5=>EF< 4D7G<5=F<D>64FL 57> 6O5>D < >5>E=>6O64FL 

=4GG=O5 >E=>6O 6O?>?=O5<>7> 45=EF6<O; =46O> 6O?>?=O5F =5G65D5==>, 4>-

?GE>45F =4DGL5=<O 6 4?7>D<F<5 45=EF6<O, 45<>=EFD<DG5F 4>EF4F>G=O= GD>-

65=L ?>47>F>6?5==>EF< > D5L5=<N ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G. 

�5G4>6?5F6>D<F5?L=> 3 44= =5?>?=O= >F65F =4 ?>EF46?5==O= 6>?D>E; ?>-

7<>4 < ?>E?54>64F5?L=>EFL <7?>65=<O <<5NF EGM5EF65==O5 =4DGL5=<O; ?D< 

<7?>65=<< F5>D5F<G5E>>7> <4F5D<4?4 4>?GM5=O EGM5EF65==O5 >L<5>< (>4-

E4NM<5EO D4>F>6, ?>=OF<=, ?5DE>=4?<=); 6 >F65F5 >FEGFEF6GNF 6O6>4O; 

?D4>F<G5E>>5 7444=<5 =5 6O?>?=5=> <?< 6O?>?=5=> E EGM5EF65==O<< >L<5-

>4<<, E6<45F5?LEF6GNM<<< > =5ED>D<<D>64==>EF< G<5=<=; D5GL =57D4<>F-

=4O; >D4<=4F>D >F>47O645FEO >F65G4FL =4 4>?>?=<F5?L=O5 6>?D>EO <?< 445F 

=565D=O5 >F65FO; =5 7>F>6 > D5L5=<N ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G.  

 

�$������%&�����/ (�����'�%��/) 

�$��&��� 

�D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 O6?O5FEO >4=<< <7 646=5=L<E MF4?>6 ?>47>-

F>6>< >D4<=4F>D>6. �444G4<< ?D4>F<>< O6?ONFEO:  
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3 D>D<<D>64=<5 ?D>D5EE<>=4?L=>= >><?5F5=F=>EF< 3 >6?445=<5 ?D>D5E-

E<>=4?L=>-?D4>F<G5E><<<, =4GG=>-<EE?54>64F5?LE><<< < ?D>D5EE<>=4?L=O-

<< G<5=<O<<, =46O>4<<, <==>64F<>==O<< F5E=>?>7<O<<;  

3 D476<F<5 45?>6OE, >D74=<74F>DE><E < ?<G=>EF=OE >4G5EF6 5G4GM57> 

E?5F<4?<EF4 6 <54<F<=E>>= ED5D5;  

3 74>D5??5=<5, G7?G5?5=<5 < D4EL<D5=<5 F5>D5F<G5E><E 7=4=<=, G<5=<= < 

=46O>>6, ?>?GG5==OE >D4<=4F>D4<< 6 ?D>F5EE5 F5>D5F<G5E>>7> >5GG5=<O < 

<E 74>D5??5=<5 ?GF5< ?D4>F<G5E>>7> ?D<<5=5=<O;  

3 ?D<>5D5F5=<5 ?5D6>=4G4?L=>7> ?D>D5EE<>=4?L=>7> >?OF4 3 >7=4>><?5-

=<5 < GE6>5=<5 <5F>4>?>7<< < F5E=>?>7<< D5L5=<O ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G 

(?D>5?5<) 6 ?D545?4E 45=EF6GNM<E D545D4?L=OE 7>EG44DEF65==OE >5D47>64-

F5?L=OE EF4=44DF>6 < >64?<D<>4F<>==OE E4D4>F5D<EF<> 4>?6=>EF5= D45>F-

=<>>6 ED5DO 74D46>>ED4=5=<O. 

%>45D64=<5 < >5N5< ?D4>F<>< >?D545?ONFEO D45>G<<< ?D>7D4<<4<< 

?D4>F<><. 

� ?D4>F<>5 <>7GF 5OFL 4>?GM5=O >D4<=4F>DO, ?D>L54L<5 F5>D5F<G5-

E>GN ?>47>F>6>G E>7?4E=> GG55=><G ??4=G, <<5NM<5 ?D4>F<G5E><5 =46O>< 

>>474=<O <54<F<=E>>= ?><>M< 7D4644=4<, ?D>L54L<5 ?D5464D<F5?L=O= < 

?5D<>4<G5E><= <54<F<=E><= >E<>FD 6 GF65D645==>< ?>DO4>5. 

�D4<=4F>DO =4?D46?ONFEO =4 ?D4>F<>G =4 547O ?D4>F<G5E>>= ?>47>-

F>6>< 6 E>>F65FEF6<< E ?D<>47>< D5>F>D4 $���' �� «'�' 

<<. �.�. '?LO=>64» <?< G?>?=><>G5==>7> << ?<F4. &4>65 >464><G >D4<=4-

F>DG =4 ?5D<>4 ?D4>F<>< GF65D6445FEO DG>>6>4<F5?L ?D4>F<G5E>>= ?>47>-

F>6>< >5GG4NM<EEO >F G=<65DE<F5F4. �4 5475 ?D4>F<G5E>>= ?>47>F>6>< >D-

4<=4F>DG =47=4G45FEO >F65FEF65==O= 74 >D74=<74F<N < ?D>6545=<5 ?D4>F<G5-

E>>= ?>47>F>6>< <7 G<E?4 D45>F=<>>6, 74<5M4NM<E LF4F=O5 4>?6=>EF< 6 

44==>= >D74=<74F<<. �464><G >D4<=4F>DG 4?O ?D54EF46?5=<O =4 5475 ?D4>-

F<G5E>>= ?>47>F>6>< 6O445FEO ?GF56>4 ?D4>F<>4=F4. 

�47O ?D4>F<G5E>>= ?>47>F>6>< GF65D644NFEO =4 >E=>64=<< 74>?NG5=-

=OE 4>7>6>D>6 >5 >D74=<74F<< ?D4>F<G5E>>= ?>47>F>6>< >5GG4NM<EEO <56-
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4G G=<65DE<F5F>< < <54<F<=E>>= >D74=<74F<5=. �D4<=4F>DG, 65?4NM5<G 

?D>=F< ?D4>F<>G 6 >?D545?5==>= >D74=<74F<<, =5>5E>4<<> >5D4F<FLEO > 74-

654GNM5<G >4D54D>=, >F65FEF65==>= 74 >D74=<74F<N ?>47>F>6>< >D4<=4F>-

D>6. 

�<4 (6<4O) >EGM5EF6?O5<>= 45OF5?L=>EF< 547 ?D4>F<G5E>>= ?>47>F>6>< 

4>?65= E>>F65FEF6>64FL 6<4G (6<44<) 45OF5?L=>EF<, > >>F>D>= (O<) 7>F>6<FEO 

>D4<=4F>D.  

�D4<=4F>DO, >5GG4NM<5EO ?> F5?56O< 4>7>6>D4<, =4?D46?ONFEO =4 

?D4>F<>G 6 E>>F65FEF6GNM<5 <54<F<=E><5 >D74=<74F<<, E >>F>DO<< 74>?N-

G5=O 4>7>6>DO > F5?56>< ?D<5<5, ?D< GE?>6<<, 5E?< E 44==O<< >D74=<74-

F<O<< ?>4?<E4=O 4>7>6>DO >5 >D74=<74F<< ?D4>F<G5E>>= ?>47>F>6>< >5G-

G4NM<EEO, <?< 4DG7<5 >D74=<74F<<, E >>F>DO<< 74>?NG5=O 4>7>6>DO >5 >D-

74=<74F<< ?D4>F<G5E>>= ?>47>F>6>< >5GG4NM<EEO. �E?< >D4<=4F>D-F5?56<> 

=4?D46?O5FEO 6 4DG7<5 >D74=<74F<<, =5>5E>4<<> ?<EL<>-E>7?4E<5 <7 >D74=<-

74F<<, E >>F>D>= 74>?NG5= F5?56>= 4>7>6>D. 

� ?>DO4>5 <E>?NG5=<O ?D< =4?<G<< 4>EF4F>G=>7> >E=>64=<O 6>7<>6=> 

<7<5=5=<5 547O ?D4>F<><. �?O MF>7> =5>5E>4<<> 74O6?5=<5 >D4<=4F>D4 =4 

<<O D5>F>D4 G=<65DE<F5F4. 

�> =4G4?4 ?D>E>645=<O ?D4>F<>< 6 GEF4=>6?5==O5 GG55=O< ??4=>< ED>-

>< >D4<=4F>D >5O74=: 

3 >7=4>><<FLEO E D45>G5= ?D>7D4<<>= ?D4>F<>< =4 >F65FEF65==>= >4D54-

D5 <?< =4 >D<F<4?L=>< E4=F5 G=<65DE<F5F4; 

3 ?D>=F< =5>5E>4<<>5 <54<F<=E>>5 >5E?54>64=<5; 

3 ?>?GG<FL 4>?GE> > ?D4>F<>5 =4 >4D54D5, ?D>45<>=EFD<D>646 ?D4>F<G5-

E><5 =46O>< < G<5=<O 6 D4<>4E ?D>7D4<<O E<<G?OF<>==>7> >GDE4. 

�> 6D5<O ?D4>F<>< >D4<=4F>DO >5O74=O: 

3 E6>56D5<5==> 6O?>?=OFL <=4<6<4G4?L=O5 7444=<O, ?D54GE<>FD5==O5 

D45>G5= ?D>7D4<<>= ?D4>F<>< < FD55>64=<O<< ?D<=<<4NM5= >D74=<74F<5= 

?D4>F<><; 
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3 E>5?N44FL ?D46<?4 6=GFD5==57> FDG4>6>7> D4E?>DO4>4 547O ?D4>F<G5-

E>>= ?>47>F>6><; 

3 E>5?N44FL FD55>64=<O >ED4=O FDG44 < ?>64D=>= 557>?4E=>EF<; 

3 ?D>O6?OFL <=<F<4F<6G 6 D5L5=<< ?>EF46?5==OE 7444G < ?D<<5=OFL ?>-

?GG5==O5 F5>D5F<G5E><5 7=4=<O < =46O><; 

3 ?>4G<=OFLEO FD55>64=<O< >F65FEF65==>7> 74 >D74=<74F<N < ?D>6545=<5 

?D4>F<G5E>>= ?>47>F>6>< < 44<<=<EFD4F<< 547O ?D4>F<G5E>>= ?>47>F>6><. 

�> >>>=G4=<< ?D4>F<>< >D4<=4F>D >5O74= ?D54EF46<FL =4 >F65FEF65==GN 

>4D54DG 4=56=<> >D4<=4F>D4 < >FG5F, ?>4?<E4==O5 G?>?=><>G5==O<< ?<F4-

<< 6 GEF4=>6?5==>< ?>DO4>5. 

,45?>= 4=56=<>4 >D4<=4F>D4 D47<5M5= =4 E4=F5 G=<65DE<F5F4 

(https://www.chuvsu.ru/wp-content/uploads/2022/01/dnevnik_ordinatora.doc). 

�D4<=4F>DO <<5NF ?D46>: 

3 6=>E<FL ?D54?>65=<O ?> E>65DL5=EF6>64=<N >D74=<74F<< ?D4>F<G5E>>= 

?>47>F>6><;  

3 ?> 6E5< 6>?D>E4<, 6>7=<>4NM<< 6 ?D>F5EE5 55 ?D>E>645=<O, >5D4M4FL-

EO 6 >F45? ?>47>F>6>< < ?>6OL5=<O >64?<D<>4F<< =4GG=>-?5447>7<G5E><E 

>44D>6, > DG>>6>4<F5?N ?D4>F<G5E>>= ?>47>F>6>< >5GG4NM<EEO >F G=<65D-

E<F5F4 < >F65FEF65==><G 74 >D74=<74F<N < ?D>6545=<5 ?D4>F<G5E>>= ?>47>-

F>6><. 

% <><5=F4 6OE>44 >D4<=4F>D>6 6 ?5D<>4 ?D4>F<>< =4 D45>G<5 <5EF4 =4 

=<E D4E?D>EFD4=ONFEO ?D46<?4 >ED4=O FDG44, F5E=<>< 557>?4E=>EF< < ?D46<-

?4 6=GFD5==57> D4E?>DO4>4, 45=EF6GNM<5 =4 5475 ?D4>F<><. 

�D< =4?<G<< 6 >D74=<74F<< 64>4=F=>= 4>?6=>EF<, D45>F4 =4 >>F>D>= E>-

>F65FEF6G5F FD55>64=<O< > E>45D64=<N ?D4>F<><, E >D4<=4F>D>< <>65F 5OFL 

74>?NG5= ED>G=O= FDG4>6>= 4>7>6>D > 74<5M5=<< F4>>= 4>?6=>EF<. 

�D4<=4F>DO, E>6<5M4NM<5 >5GG5=<5 E FDG4>6>= 45OF5?L=>EFLN, 6?D465 

?D>E>4<FL ?D><76>4EF65==GN ?D4>F<>G ?> <5EFG FDG4>6>= 45OF5?L=>EF< 6 

E?GG4OE, 5E?< ?D>D5EE<>=4?L=4O 45OF5?L=>EFL, >EGM5EF6?O5<4O <<<, E>>F65F-

EF6G5F FD55>64=<O< > E>45D64=<N ?D4>F<><. 
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�D>E>645=<5 ?D4>F<>< 7465DL45FEO <F>7>6O< >>=FD>?5< 6 D>D<5 74G5F4 

E >F5=>>=. �D< ?D>6545=<< 74G5F4 E >F5=>>= ?D>65DONFEO 7=4=<O 6 >5N5<5 

D45>G5= ?D>7D4<<O ?D4>F<><. �E=>6=O< GE?>6<5< 4?O 4>?GE>4 > 74G5FG O6-

?O5FEO ?>?=>5 6O?>?=5=<5 <=4<6<4G4?L=>7> 7444=<O, =4?<G<5 >D>D<?5==>7> 

< 7465D5==>7> 4=56=<>4, >FG5F4. 

�D4<=4F>DO, =5 ?D>L54L<5 ?D4>F<>G ?> G646<F5?L=>= ?D<G<=5, =4?D46-

?ONFEO =4 ?D4>F<>G ?>6F>D=> ?> <=4<6<4G4?L=><G GG55=><G ??4=G. �D4<=4-

F>DO, =5 6O?>?=<6L<5 ?D>7D4<<G ?D4>F<>< ?> =5G646<F5?L=>= ?D<G<=5 <?< 

?>?GG<6L<5 >FD<F4F5?L=GN >F5=>G, <>7GF 5OFL >FG<E?5=O <7 G=<65DE<F5F4 

>4> <<5NM<5 4>445<<G5E>GN 744>?65==>EFL. 

�4G5F E >F5=>>= ?> ?D4>F<>5 ?D<D46=<645FEO > >F5=>4< (74G5F4<) ?> F5>-

D5F<G5E>><G >5GG5=<N < GG<FO645FEO ?D< ?>46545=<< <F>7>6 >5M5= GE?5-

645<>EF< >D4<=4F>D>6. 

 

��%'��$%&�����/ �&�����/ 

�&&�%&�&�/ 

�>EG44DEF65==4O <F>7>64O 4FF5EF4F<O ?D>6>4<FEO 7>EG44DEF65==O<< 

M>74<5=4F<>==O<< >><<EE<O<< 6 F5?OE >?D545?5=<O E>>F65FEF6<O 

D57G?LF4F>6 >E6>5=<O >D4<=4F>D4<< >5D47>64F5?L=OE ?D>7D4<< FD55>64=<O< 

D545D4?L=>7> 7>EG44DEF65==>7> >5D47>64F5?L=>7> EF4=44DF4 6OEL57> >5D4-

7>64=<O ?> E>>F65FEF6GNM5= E?5F<4?L=>EF<. 

�>EG44DEF65==O= M>74<5= ?D>6>4<FEO ?> >4=>= <?< =5E>>?L><< 4<EF<?-

?<=4< < (<?<) <>4G?O< >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O, D57G?LF4FO >E6>5=<O 

>>F>DOE <<5NF >?D545?ONM55 7=4G5=<5 4?O ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 

6O?GE>=<>>6.  

�>EG44DEF65==O= M>74<5= ?D>6>4<FEO ?> GF65D645==>= G=<65DE<F5F>< 

?D>7D4<<5, E>45D64M5= ?5D5G5=L 6>?D>E>6, 6O=>E<<OE =4 7>EG44DEF65==O= 

M>74<5=, D5>><5=44F<< >D4<=4F>D4< ?> ?>47>F>6>5 > 7>EG44DEF65==><G M>-

74<5=G, 6 F>< G<E?5 ?5D5G5=L D5>><5=4G5<>= ?<F5D4FGDO 4?O ?>47>F>6>< > 

7>EG44DEF65==><G M>74<5=G. 
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'E?5L=>5 ?D>E>645=<5 7>EG44DEF65==>= <F>7>6>= 4FF5EF4F<< O6?O5FEO 

>E=>64=<5< 4?O 6O44G< >D4<=4F>DG 4>>G<5=F4 >5 >5D47>64=<< < > 

>64?<D<>4F<< >5D47F4, GEF4=>6?5==>7> �<=<EF5DEF6>< 74D46>>ED4=5=<O 

$>EE<=E>>= $545D4F<<. �D< ?>?>6<F5?L=OE D57G?LF4F4E 7>EG44DEF65==>7> 

4FF5EF4F<>==>7> <E?OF4=<O 7>EG44DEF65==4O M>74<5=4F<>==4O >><<EE<O 

?D<=<<45F D5L5=<5 > ?D<E6>5=<< >D4<=4F>DG >64?<D<>4F<< < 6O44G5 

4>>G<5=F4 >5 >5D47>64=<< < > >64?<D<>4F<< >5D47F4, GEF4=>6?5==>7> 

�<=<EF5DEF6>< 74D46>>ED4=5=<O $>EE<=E>>= $545D4F<<. �<F4<, GE?5L=> 

?D>L54L<< 7>EG44DEF65==GN <F>7>6GN 4FF5EF4F<N, 6O445FEO 4>>G<5=F >5 

>5D47>64=<< < > >64?<D<>4F<<. 

�D4<=4F>DO, =5 ?D>L54L<5 7>EG44DEF65==>5 4FF5EF4F<>==>5 <E?OF4=<5 

?> G646<F5?L=>= ?D<G<=5 (6D5<5==4O =5FDG4>E?>E>5=>EFL, <E?>?=5=<5 >5-

M5EF65==OE <?< 7>EG44DEF65==OE >5O74==>EF5=, 6O7>6 6 EG4, FD4=E?>DF=O5 

?D>5?5<O (>F<5=4 D5=E4, >FEGFEF6<5 5<?5F>6), ?>7>4=O5 GE?>6<O, 5>?57=L 

<?< E<5DFL 5?<7><E), 6?D465 ?D>=F< 55 6 F5G5=<5 6 <5EOF56 ?>E?5 7465DL5=<O 

7>EG44DEF65==>= <F>7>6>= 4FF5EF4F<<. �D4<=4F>D 4>?65= ?D54EF46<FL 6 G=<-

65DE<F5F 4>>G<5=F, ?>4F65D644NM<= ?D<G<=G 57> >FEGFEF6<O.  

�FG<E?5=<5 >D4<=4F>D4, =5 ?>446L57> 74O6?5=<5 =4 >4=<>G?O ?>E?5 ?D>-

E>645=<O 7>EG44DEF65==>= <F>7>6>= 4FF5EF4F<<, ?D><EE>4<F E 44FO, E?5-

4GNM5= ?>E?5 ?>E?54=57> 7>EG44DEF65==>7> 4FF5EF4F<>==>7> <E?OF4=<O. 

�<F4<, =5 ?D>L54L<< <F>7>6GN (7>EG44DEF65==GN <F>7>6GN) 4FF5EF4F<N 

<?< ?>?GG<6L<< =4 <F>7>6>= (7>EG44DEF65==>= <F>7>6>=) 4FF5EF4F<< =5-

G4>6?5F6>D<F5?L=O5 D57G?LF4FO, 4 F4>65 ?<F4<, >E6><6L<< G4EFL ?D>7D4<-

<O >D4<=4FGDO < (<?<) >FG<E?5==O< <7 G=<65DE<F5F4, 6O445FEO E?D46>4 >5 

>5GG5=<< <?< > ?5D<>45 >5GG5=<O  

�D4<=4F>DO, >FG<E?5==O5 <7 G=<65DE<F5F4 ?> ?<G=>= <=<F<4F<65 (?> 

E>5EF65==><G 65?4=<N) 4> 7465DL5=<O >E6>5=<O >5D47>64F5?L=>= 

?D>7D4<<O, <<5NF ?D46> =4 6>EEF4=>6?5=<5 4?O >5GG5=<O 6 G=<65DE<F5F5 6 

F5G5=<5 5 ?5F ?>E?5 >FG<E?5=<O ?D< =4?<G<< 6 G=<65DE<F5F5 E6>5>4=OE <5EF 

E E>ED4=5=<5< ?D56=<E GE?>6<= >5GG5=<O, => =5 D4=55 7465DL5=<O GG55=>7> 
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7>44 (E5<5EFD4), 6 >>F>D>< >=< 5O?< >FG<E?5=O. %F><<>EFL >5GG5=<O 4?O 

?<F, 6>EEF4=>6?5==OE 4?O >5GG5=<O 6 G=<65DE<F5F5 =4 >E=>65 4>7>6>D4 >5 

>>474=<< ??4F=OE >5D47>64F5?L=OE GE?G7, >?D545?O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E 

45=EF6GNM5= =4 <><5=F 6>EEF4=>6?5=<O EF><<>EFLN >5GG5=<O. 

�D4<=4F>DO, >FG<E?5==O5 4> 7465DL5=<O >E6>5=<O >5D47>64F5?L=>= ?D>-

7D4<<O ?> <=<F<4F<65 G=<65DE<F5F4, <<5NF ?D46> =4 6>EEF4=>6?5=<5 4?O 

>5GG5=<O 6 G=<65DE<F5F5 6 F5G5=<5 5 ?5F ?>E?5 >FG<E?5=<O F>?L>> =4 >E=>65 

4>7>6>D4 >5 >>474=<< ??4F=OE >5D47>64F5?L=OE GE?G7. %D>> >5GG5=<O GEF4-

=46?<645FEO E GG5F>< ?D>E>645=<O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<<. 

 

��$&$���� �$����&�$� 

�?O 4>EFG?4 > M?5>FD>==>= <=D>D<4F<>==>->5D47>64F5?L=>= ED545 G=<-

65DE<F5F4 >D4<=4F>D4< =5>5E>4<<> 74D57<EFD<D>64FLEO =4 E4=F5 «�>DFD>?<> 

>5GG4NM<EEO 'G6�'» (lk.chuvsu.ru).  

��%&$'�&�/ ��/ $���%&$�&�� 

,�� 1 . �$����$�&��,��/ $���%&$�&�/.  

�4< 5G45F ?D54?>65=> 74?>?=<FL D>D<G D57<EFD4F<<, >>F>D4O 6>?NG45F: 

1) 7 74G5F=>= >=<6>< 6>EL<<7=4G=O= =><5D (>D4<=4F>D4< E<>FD5FL 6 

<=4<6<4G4?L=>= M>74<5=4F<>==>= < 74G5F=>= 654><>EF<, 4 F4>65 

<>6=> GF>G=<FL 6 ��<�����) 

2) D4<<?<N,  

3) <<O  

4) >FG5EF6>.  

�=>?>4 «�D>4>?6<FL». 

,�� 2. ���� ��'�/% ����/%. 

%<EF5<4 =4E>4<F �4L< 44==O5.  

�4?55 5G45F ?D54?>65=> 4>?>?=<FL E?54GNM<5 ?<G=O5 44==O5:  

1) M?5>FD>==4O ?>GF4 (45=EF6GNM4O, =4 =57> ?D<45F ?<EL<> E EEO?>>= 4?O 

?>4F65D645=<O D57<EFD4F<<, ��� �,����),  

2) ?4D>?L (4?O 6E>44 6 E<EF5<G),  
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3) =><5D F5?5D>=4 (+7&&) 

4) D4=? E �4L5= ?<G=>= D>F>7D4D<5= (6 G5D=>-55?>< <?< F65F=>< <E?>?-

=5=<<, D>D<4F jpg, E G5F><< <7>5D465=<5< ?<F4, D47<5D <7>5D465=<O 

?<F4 =4 D>F>7D4D<< 4>?65= 74=<<4FL =5 <5=55 70-80% 65DF<>4?L=>-

7> D47<5D4 E=<<>4) 

5) E>7?4E<5 =4 >5D45>F>G ?5DE>=4?L=OE 44==OE (>5O74F5?L=>). 

�=>?>4 «�4D57<EFD<D>64FLEO». 

�4 M>D4=5 4>?6=> 6O=F< E>>5M5=<5, GF> <=D>D<4F<O E>ED4=5=4 < =4 G>4-
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